
 

Nový grantový program pomôže ľuďom so sluchovým postihnutím   
 
Bratislava, 15. január 2008 – Spoločnosť T-Mobile Slovensko, a.s. v spolupráci s Nadáciou Pontis, 
Nadáciou Integra a Asociáciou nepočujúcich Slovenska tento rok prvýkrát vyhlasuje grantový 

program Hľadáme ďalší zmysel – PRE PODNIKANIE. Jeho cieľom je zvýšiť šancu ľudí 

so sluchovým postihnutím stať sa samostatne zárobkovo činnými osobami. Na tento účel sa 
priamo jednotlivcom v apríli 2008 prerozdelí minimálne 1 500 000 Sk. Ďalšie finančné 
prostriedky sú naplánované na podporu vzdelávania, poradenstva, rekvalifikácie atď. 
O finančnú podporu do výšky 150 000 Sk sa môžu do 14. februára 2008 uchádzať len 
jednotlivci – nezamestnaní nepočujúci, ktorí majú silnú motiváciu začať podnikať, resp. založiť 
si živnosť. 

 
Grantový program Hľadáme ďalší zmysel – PRE PODNIKANIE je určený pre ľudí so sluchovým postihnutím  
vo veku od 18 do 55 rokov, ktorí ovládajú posunkový jazyk a majú silnú motiváciu začať podnikať, 
resp. založiť si živnosť. Finančné prostriedky z nadačného fondu sú určené na podporu vzdelávania, 
poradenstvo, ale najmä finančnú podporu na rozbeh podnikania konkrétnych osôb so sluchovým 
postihnutím. 

 
Písomnú žiadosť o finančnú podporu môžu predložiť len fyzické osoby – nezamestnaní nepočujúci. 
Maximálna výška priamej finančnej podpory pre jednotlivca je 150 000 Sk. Finančnú podporu môžu 

získať len tí jednotlivci, ktorí absolvujú týždenný kurz Ako začať podnikať, organizovaný v spolupráci 
s Nadáciou Integra v termíne 9. – 15. marca 2008 v Bešeňovej. Ďalšou podmienkou pre získanie 
finančnej podpory je predloženie podnikateľského zámeru najneskôr do troch týždňov po 
absolvovaní kurzu a jeho úspešná obhajoba v polovici apríla pred komisiou zloženou zo školiteľov  

a zástupcov spoločnosti T-Mobile Slovensko a Nadácie Pontis.  
 
Kompletný text grantovej výzvy je k dispozícii na www.nadaciapontis.sk/granty. Výsledky hodnotenia 
budú zverejnené 22. apríla 2008 na webovej stránke www.nadaciapontis.sk, jednotliví predkladatelia 
žiadostí o finančnú podporu budú zároveň informovaní individuálne. 
 
Uzávierka pre prijímanie žiadostí o udelenie finančnej podpory je 14. februára 2008. Obdobie použitia 

finančných prostriedkov na rozbeh podnikania je naplánované od 1. mája 2008 do 31. októbra 2008.  
 
Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 

 
************************************************************************************ 

Nadácia Pontis  

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 

povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami 
spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe 
filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie 
podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 

dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské 

aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  
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Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku 
spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť 
využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 


